

РЕЗИМЕ



Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета
Града Новог Пазара за 2018. годину

МИШЉЕЊЕ

Финансијски извештаји
са резервом



Н А Л А З И	<p>У консолидованим финансијским извештајима расходи и издаци су укупно исказани у већем износу од износа утврђеног налазом ревизије од 34.750 хиљада динара и у мањем износу од износа утврђеног налазом ревизије у износу од 34.750 хиљада динара.</p>
	<p>Неправилности утврђене за нефинансијску имовину: (1) мање су исказани нефинансијска нематеријална имовина и капитал у износу од 14.485 хиљада динара, због погрешне економске класификације издатака као текућих расхода; (2) више су исказане зграде и грађевински објекти у износу од 181.743 хиљаде динара и то код: Предшколске установе "Младост" у износу од 122.338 хиљада динара, Културног центра у износу од 52.127 хиљада динара, Музеја "Рас" у износу од 5.897 хиљада динара, Народне библиотеке "Доситеј Обрадовић" у износу од 951 хиљаде динара и Туристичке организације у износу од 430 хиљада динара.</p>
	<p>Неправилности код пописа имовине и обавеза: (1) нису утврђиване природне разлике између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; (2) није вршено уношење цена пописане имовине; (3) није вршено пописивање целокупне имовине и обавеза; (4) Извештај комисије за попис о извршеном попису не садржи разлике између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, узроке неслагања између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања, начин књижења и примедбе и објашњења лица која рукују, односно која су задужена материјалним и новчаним вредностима о утврђеним разликама, као и друге примедбе и предлоге комисије за попис.</p>
	<p>Неправилности код финансијске имовине: (1) нису исказана потраживања Града Новог Пазара по основу изворних јавних прихода у износу од 1.208.042 хиљаде динара; (2) мање су исказана потраживања у износу од 273 хиљаде динара код Народне библиотеке "Доситеј Обрадовић" и (3) неправилно су евидентирани и исказана потраживања у износу од 19.618 хиљада динара.</p>
	<p>Неправилно су евидентирани и исказане обавезе у износу од 9.125 хиљада динара.</p>
	<p>Није услажено стање основног капитала исказаног у финансијским извештајима јавних предузећа чији је оснивач Град Нови Пазар, и основног капитала евидентираних у пословним књигама и исказаног у финансијским извештајима Града Новог Пазара у износу од 223.803 хиљаде динара.</p>

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

